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Οι Έλληνες φοιτητές που πάτησαν… γκάζι – Το 
μονοθέσιό τους κέρδισε παγκόσμιο διαγωνισμό 
και την προσοχή της Ferrari [εικόνες]
/ Γενικά

Λάτρεις της ταχύτητας και μηχανολόγοι μηχανικοί. Συνδυασμός που αποδείχθηκε 
ιδανικός για 19 φοιτητές του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας που «πάτησαν» γκάζι και 
σαρώνουν τα βραβεία. Γιατί το μονοθέσιο που σχεδίασαν και κατασκεύασαν 
κέρδισε παγκόσμιο διαγωνισμό και την προσοχή της Ferrari.

Πρόκειται για την Centaurus Racing Team μία ομάδα φοιτητών από το Τμήμα 
Μηχανολόγων Μηχανικών του Βόλου που ιδρύθηκε το 2009. Το μονοθέσιο το οποίο 
ολοκλήρωσαν τον περασμένο Ιούνιο- στο οποίο έδωσαν το όνομα του Χείρωνα, πιο 
γνωστού Κενταύρου- κέρδισε το διαγωνισμό Formula Student, στον οποίο 
συμμετέχουν αντίστοιχες ομάδες από όλο τον κόσμο.

Οι διακρίσεις ξεκίνησαν το 2011, όταν η ομάδα κατέλαβε την 1η γενική θέση στην 
Ιταλία, διαγωνιζόμενη μόνο με σχέδια για το μονοθέσιο. Την επόμενη χρονιά 
συμμετείχε τόσο με σχέδια όσο και με μερικά κατασκευασμένα μηχανικά μέρη στο 
Silverstone της Αγγλίας, λαμβάνοντας την 3η θέση στο σχεδιασμό και την 5η στην 
επιχειρηματική παρουσίαση.

Παράλληλα, με το πρώτο ολοκληρωμένο της μονοθέσιο η ελληνική ομάδα 
διακρίθηκε και στο αγώνισμα της ανάλυσης κόστους (Cost Report), λαμβάνοντας 
την 4η θέση. Επίσης, παρά την 30ή θέση στο αγώνισμα της σχεδίασης, η ομάδα 
δέχτηκε πολύ θετικά σχόλια από τους κριτές του διαγωνισμού. Χαρακτηριστικό 
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ήταν το παράδειγμα μηχανικού της Ferrari, ο οποίος, όπως αναφέρουν στο ΑΠΕ – 
ΜΠΕ οι φοιτητές της ομάδας, χαρακτήρισε τον Χείρωνα ως ένα από τα καλύτερα 
αυτοκίνητα ομάδας που αγωνίζεται για πρώτη φορά στο υψηλότερο επίπεδο του 
διαγωνισμού.

Τώρα στόχος των φοιτητών είναι η σχεδίαση και κατασκευή ενός νέου, 
βελτιωμένου μονοθέσιου, με σκοπό τη συμμετοχή σε έναν ακόμη διαγωνισμό το 
καλοκαίρι του 2014. Οι φοιτητές που μετείχαν στην ομάδα που έλαβε μέρος στον 
διαγωνισμό της Ιταλίας είναι: Στέφανος Αθανασιάδης, Κωνσταντίνα Γιακουμή, 
Πέτρος Επισκόπου, Ανδρέας Λεβεντάκης, Στέφανος Μανιός, Αγαπητός 
Διακογιάννης, Αθανάσιος Τσαπερλής, Κωνσταντίνος Καραγιάννης, Φώτης 
Καρδαράς, Κωνσταντίνος Ντόνας, Γεώργιος Τάτσιος, Στέλιος Κανελλόπουλος, 
Σταμάτης Κιακίδης, Κωνσταντίνος Πετριτσόπουλος, Δημήτρης Δατσογιάννης, 
Τάσος Σαμαράς, Γεώργιος Παπαγεωργίου, Βασιλική Καλούτσα και Μύρων 
Παπαδημητράκης.
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